
MØTEREFERAT fra FAU og SU (skolens samarbeidsutvalg) 

30.08.2023 kl. 17.00 - 19.00 
 

Sted: Personalrommet  

Til stede: SU:  

Bernt-Erik Hansen (SU-leder), Karen Stenslund (enhetsleder/ rektor), Heidi 

Haugen (styrer bhg), Randi F. Godtfredsen (ansatt skole) og Anne Brodersen 

(inspektør) 

 

FAU: 

Bhg: Julie H. Johannessen, (Bjønnehiet) Thor H. Rosseland (Kalvehagen), 

Håkon (Geitefjellet), Marlen N. Møller (Skugga) og Susanne Oprann (Klomra) 

 

Skole: Stein Olaf B. Skomsø (2.trinn). Audhild Aa. Aurebekk (3.trinn), Anette 

Åvitsland (6.trinn) og Gry Helen Haugland (7. Trinn) 

Fra fjorårets FAU møtte Sissel F. Mørk og Joakim Kargaard 

 

 

Forfall: Elevrådet (ikke valgt) 

1.trinn: Foreldrekontakt (ikke valgt) 

Tonje Eik (4.trinn), Julia Maria Ofstad (5. trinn) 
 

Torunn Olsen, Ranya Tønnesen, Anette S. Jacobsen, Ingunn Foldnes og 

Lani Øvland (fjorårets FAU) 

 

 

 

Sak 

nr. 

 Ansvar 

19/23 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Godkjent 

  

 

20/23 

 

Bli kjent - ALLE MED 

-Servering av Rektor hjemmelagde pizza. 

-Presentasjon av nytt og gammelt FAU og SU. Tanken er at fjorårets FAU skal 

sette det nye FAU inn i årshjulet og saker de har jobbet med tidligere. 

 

-Skolen har startet opp året med Alle Med på 1. trinn. Barna var trygge i 

overgangen fra barnehagen til skolen, og vi ser at de fire besøkene hver onsdag 

i mai har vært viktige. Det samme ser de i barnehagen i overgangen mellom 

liten og stor avdeling. 

 

- Rektor jobber med å spre dette budskapet om lek i skolen. Har i 

oppstarten vært og holdt presentasjoner for 3 skoler i Bærum. Rykkinn, 

Lysaker og Levre skole, samt deltatt i politisk debatt i regi av Uia på 

Arendalsuka. VG ønsket å bruke Mosby som eksempel i et avisinnlegg 

om lek i skolen på bestilling fra Krf. Kjell Ingolf Robstad og Charlotte 

Beckmann Finnestad var på besøk i den forbindelse. Artikkelen ligger 

  



på VG (nett). Journalisten Frank Ertesvåg skrev en artikkel om Mosby i 

2018. Mosby oppvekstsenter opplever stor interesse fra andre skoler 

som ønsker å komme på besøk. Vi har blitt mer restriktive for å beskytte 

elevene våre. De som kommer betaler en liten sum, som går tilbake til 

skolen. Vi ønsker å nå ut til andre skoler og rektor reiser helst rundt for 

å presentere Alle med, fremfor å ta imot besøk. Målet er å få leken inn i 

norsk skole. Rektor deltar og så på fagdager og konferanser for å dele 

våre erfaringer. 

 

- Vi må også jobbe med å bygge opp vårt eget Alle Med. I høst ønsker vi 

å prøve ut en ordning på de 7.trinn hvor foresatt og elev møter på 

foreldremøtet. Til våren vil vi teste det ut på flere trinn.  FAU må gjerne 

komme med innspill på dette. 

 

21/23 Orienteringer: 

 

SU-leder (Benny):  

- SU leder har ikke hørt noe mer om lys langs stien rundt skolen. 

- Su leder har heller ikke hørt noe mer om ulike sikkerhetstiltak rundt 

skoleveien. Det er ønsker om gangfelt ved Torheim, men det vil vegvesenet 

ikke ha da det er for nærme kryss, sving og busstopp.  

 

FAU: Foreldrekontaktene ser nærmere på høringsdokumentet om revidering av 

lokal inntaksforskrift for Agder fylkeskommune, og kommer med et innspill. FAU 

er ikke helt enig i forslaget som er fremmet. Foreldrekontakt på Klomra skriver 

et forslag på vegne av de foresattes innspill, og sender det inn innen fristen 5. 

september.  

(FAU gikk til sitt eget møte etter dette punktet). 

  

Ansatte skole (Randi):  

-Minner om at foresatte må se etter gjenglemt tøy på foreldremøtet.  

-I år går vi for TV-aksjonen og Redd barna.  

-Lærerne ønsker å minne om at dersom det brukes El-sparkesykkel må man ha 

både forsikring og være fylt 12 år. Husk hjelm. Viktig å ha fokus på 

trafikksikkerhet da 1.-7. trinn er med på Beintøft i september.  

-Mange ansatte har vært på livreddingskurs i oppstarten av skoleåret. Dette er 

fast post på PL-dag i regi av skolens lærer og svømmeansvarlig Sigurd 

Schaathun og Instruktør Marthe Strædet. 

 

 

Ansatte barnehage (Heidi):  

-Barnehagen stenger en halv time før nå. De hadde en grundig høringsrunde på 

dette i vår. Det ble konkludert om at Mosby, i likhet med fleste kommunale 

barnehagene, kan stenge kl. 16.30 Mange private barnehager følger etter. 

 

Rektor:  

-Hun blir med på alle foreldremøter i høst og skal si litt om paragraf 9a.  

-Nå i høst skal det velges elevrådsleder, nestleder og sekretær. De vil være 

med på SU-møtene fra neste møte. 

-Skolen ønsker at elevene skal være med på Beintøft. Vi ønsker å redusere 

bilkjøringen til oppvekstsenteret, evt. bli satt av før skolen. Ofte mange farlige 

situasjoner i avleveringen mellom 08.15-08.30. Hos Moseid har det har vært bra 

håndtert med tanke på utbyggingen. Kanskje man kunne dirigert barnehagen på 

 



parkeringsplassene til venstre og skole/ sfo på “kiss and goodbye” -stoppet til 

høyre? Kan FAU bidra til å sette fokus på dette slik at vi får inn gode rutiner. 

 

22/23 Økonomi 

Skole/ SFO hadde et minus på 800 000 ved årsskiftet. Dette er tatt tak i og 

skolen ligger nå i pluss. Målet er å gå i balanse dette året, og helst dekke inn 

underskuddet fra i fjor. Skolen ligger godt an til å greie dette. Barnehagen sin 

økonomi er veldig trang blant annet på grunn av bemanningsnormen. Vi ser at 

det kan være vanskelig å gå i balanse dette året. Pr. dags dato har barnehagen 

et minus på 700000. Vi gjør det vi kan for å komme i balanse. 

 

 

23/23 Skolemiljøutvalg. 

-Det har vært en god start på skoleåret. Vi har mobilt team inne på et trinn for 

støtte og veiledning, nå fra oppstart.  

 

-Det velges nye TL elever nå som skal på kurs 22. september i Hellemyrhallen. 

Det oppleves som stas for elevene å være TL i et halvt år. Det er et 

forebyggende program for å hindre mobbing i friminuttene. Et godt tips bruke 

disse elevene til å ha leker på årtidssamlinger for elever og foresatte. 

Sosiallærer Gunhild O. Hansen har ledet dette arbeidet i mange år og gjør en 

uvurderlig jobb. 

 

 

24/23 Eventuelt 

Neste SU-møte: 27.09.23 kl. 18.00-19.30 på personalrommet 

 

Vi prøver å legge møtene til siste onsdag i måneden. 

 

 

 
 Ref. Anne 


